

美将部分解除对越武器禁运

自越战结束近40年以来,美将首次向越出口杀伤性武器



美国政府2日宣布,美方将部分解除对越南出售杀伤性武器的禁令,以帮助越南加强海上安全。这意味着自越南战争结束近40年以来,美国将首次向越南出口杀伤性武器。美国国务院发言人珍·普萨基在例行新闻发布会上说,美国国务卿克里当天告诉到访的越南副总理兼外长范平明,美国国务院正在采取措施,“以允许今后向越南转让与海上安全相关的国防用品”。

美越关系不断升温

美国国务院发言人普萨基说:“这一政策支持越南为提升其海域预警能力和海上安全能力所采取的努力。”在媒体追问下,她说美国正在部分取消对越南的武器销售禁令。

当天晚些时候,克里出席美国—东盟商务委员会的晚宴时说,自美越关系正常化近20年以来,越南的转变让人惊叹,越南已经成为现代化国家和美国重要伙伴。

美国对越南的武器禁运开始于1975年越南战争结束。1984年,美国正式通过禁令,禁止向越南销售武器,给出的理由是不满越南政府在人权方面的表现。

但自从美越关系1995年实现正常化后,美国对越南的武器禁运开始逐渐出现松动迹象。2006年,美国政府批准向越南销售非杀伤性武器。

近年来,随着美国决定将战略中心转向亚太,美越关系不断升温。去年12月,美国国务卿约翰·克里在访问越南时宣布,将向越南海岸警卫队提供5艘不装备武器的快速巡逻艇,价值1800万美元。

近年来,越南也在积极谋求美国解除武器禁运。范平明日前在纽约亚洲学会发表讲话时称,鉴于越美已实现关系正常化将近20年,而且两国2013年建立了“全面伙伴关系”,仍然维持对越南的武器销售禁令“不正常”。他表示,如果美国不卖给越南武器,越南仍然能通过其他国家获得。

美联社报道,俄罗斯目前是越南主要的武器供应国。此外,越南政府已经拨款数亿美元建造舰艇,加强海上防卫能力。

出于美国安全利益

美国官员向媒体透露,美方此次决定放松武器禁运,虽然与越南政



美国洛克希德公司设计生产的P-3猎户座海上巡逻机

府近年来改善国内人权状况有关,但主要出发点仍然是美国的国家安全利益。

美国国务院一名官员对法新社说,美国决定向越南出售武器并非突发奇想,而是考虑到“这一地区的特定需要”,包括越南在争议海域缺乏行动能力,以及美国自身的国家安全利益。这名官员认为,增强伙伴国的海上军事能力,有利于美国处理南海地区领土争端。

美国国务院官员表示,美国今后将逐步考虑越南政府提出的武器购买请求,并与美国国会保持密切协调。美国官员透露,出口的武器类型将包括舰艇和军机,主要用于装备越南海岸警卫队。

美国消息人士说,美国政府可能最终向越南出售由美国洛克希德—马丁公司生产的P-3“猎户座”侦察机。目前,美军正在用波音公司生产的P-8A“海神”巡逻机替换这一机型。 据新华社

相关新闻

2011年 美解除对印军售禁令

2011年1月25日,负责南亚和中亚事务的美国助理国务卿罗伯特·布莱克在纽约州的锡拉丘兹大学高调宣布,美国已将多家印度机构从军售出口管制“黑名单”上删除,其中包括负责航天发展的印度宇航研究机构和负责武器研究的印度国防研究与发展组织等。

布莱克称:“这将给美国企业和政府与印度在国防和航天领域的合作带来重大的新机遇。”他还宣布,美国支持印度成为四个出口管制组织的正式成员,其中包括核供应国集团。

《印度斯坦时报》当天以“美国重启技术出口之门”为题的报道称,美国彻底扫清向印度出口高新国防与航天科技出口的障碍,结束了自1998年印度进行三次地下核试爆实验以来对印度的技术出口禁令。 据《中国青年报》

艾滋病 可能起源于金沙萨

一个国际研究小组2日说,如今在全世界流行的艾滋病病毒“几乎可以肯定”起源于约100年前的中非最大城市、而今刚果(金)首都金沙萨。

研究人员说,艾滋病病毒—1型M组的共同祖先最早出现在1920年左右的金沙萨。1920年至1960年间,城市人口增长、运输网络繁忙、性交易增加以及未经消毒的注射行为等多重因素促成艾滋病病毒—1型M组在当时的刚果(金)流行。研究表明,艾滋病病毒—1型M组随运输网络从金沙萨传至刚果(金)最南部和最北部的城市,那里连接南部非洲和东部非洲,成为最早的次级传播中心。 据新华社

美国首例埃博拉患者 涉嫌瞒报可能被起诉

美国本土确诊的首例埃博拉病毒感染者邓肯从利比里亚出境回到美国前,填写的一份健康状况调查表可能有隐瞒举动,利方可能考虑起诉他。

美联社获得的这份问卷内容显示,邓肯对是否曾照看埃博拉患者或接触过埃博拉疫区死者尸体在内的一系列问题都给出否定回答。

然而,按照利比里亚政府和邓肯邻居的说法,邓肯飞往美国前,曾帮助一名染病的邻居去医院治疗,但医院爆满拒收,邻居回家数小时后死亡。 据新华社

迎国庆 家电“以旧换新”聚划算

国庆来临,又到家居电器热卖时,很多家庭正计划着重新置家中的电器。快报便民服务即日起特别推出“家电以旧换新”优惠活动,满足广大读者的需求,并带来前所未有的惊喜。

换购厨卫家电送好礼

本次活动,快报便民服务精选了两款“厨卫以旧换新”优惠套餐,价格相当优惠。据了解,快报便民的厨卫家电都是厂家直供,单价比大卖场还便宜,加之这次是组合换购,价格更加优惠。

“以旧换新”套餐:

套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元

套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元

读者只需拨打96060热线,就会有专业的

工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。换购成功的读者还有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

旧空调可抵100-1000元

快报便民服务“空调以旧换新”服务,旧空调可抵100-1000元,参加本次活动的空调品牌有海信、格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。

本次活动优惠力度大,需要更换厨房电器或空调的读者赶紧拨打96060电话咨询预约吧。

节日期间做保洁 预约要趁早

国庆期间,拨打96060热线预约保洁服务的电话猛增,很多读者想在放假期间,将家里好好清理一遍,干干净净过节。

来南京生活8年的李女士,每个节假日都会外出游玩或回老家探亲,今年也不例外。前几年每次过完节回南京,看到家里遍地的灰尘、杂乱的摆放,李女士很是烦恼,本来愉快的心情顿时一落千丈。去年国庆前,她决心要将家里彻底地打扫一下,但看到120平米的房子,心有余而力不足,后来她想起了颇有口碑的快报便民服务,便拨打

96060预约。国庆回来,当她推开门看到焕然一新的家时,心里特别开心。今年国庆她也早早地预约了保洁服务,她说:“我对快报便民服务的保洁服务很满意,保洁员素质高,服务专业,值得信任。”

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生,快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请拨打快报便民服务24小时热线96060预约。

聚会喝酒不用怕 拨96060找专业代驾

国庆期间,又是亲朋好友相聚时,免不了要喝上几杯。快报便民服务提醒广大读者,喝酒勿开车,如需代驾,应尽量避免找“私人代驾”,因为一旦出事,私人代驾往往会推卸责任,车主则要自己承担后果。

上个月,家住梅花山庄的张先生在外喝了点酒,出来发现车窗上被人夹了一张“酒后代驾”的广告卡片,上面只有一个姓和一个手机号码,张先生当时没多想就拨了号码叫了代驾。不料这个代驾开车至小区找车位停车时,把后方一辆高级轿车给撞了,代驾趁张先生查看车子的时机撒腿就跑,电话也从此关机了。

代驾的低门槛,带来了良莠不齐的行业混乱状况。一些很少摸方向盘的“本本族”也成了代驾员,有很多“私人代驾”其实是“黑车”司机。“私人代驾”虽然收费相对较低,但服务难有保障,一些“私人代驾”如果接到多单生意,往往会超速行驶“赶场子”,安全性难保障,甚至会对生意“挑肥拣瘦”,缺乏诚信。

快报便民服务的“酒后代驾”服务专业,代驾的司机,全部通过严格的培训和考核,具有多年的驾驶经验,无不良行车记录,持证上岗。车主只需拨打96060热线电话,即可随时享受全天24小时人工客服的代驾预约服务,方便快捷、安全省心!

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现今入驻现代快报网,多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☎ 随叫随到
📺 媒体监督
📶 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

海信空调 以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等镇,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>